

1~4月,完成投资1045亿元

# 我省与知名民企合作“甜蜜蜜”

星报讯(记者 王玉 祝亮) 昨日记者从省政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,安徽省与全国知名民营企业合作发展在今年前四个月取得丰硕成果,截至今年4月底,在我省与全国知名民营企业合作发展签约的2169个合同项目中,有1405个项目开工;总投资规模达5528亿元,1~4月完成投资1045亿元。

据省经信委副主任、省推进与民企合作办副主任吴韦人介绍,安徽省与全国知名民营企业合作发展今年开了一个好头。1~4月份完成投资1045亿元的建设,1405个项目开工,其中工业项目开工1018个,完成投资576亿元。工业项目中713个战略性新兴产业签约合同项目,有

285个项目开工,总投资规模1753亿元,完成投资198亿元。农业及农业产业化项目中开工的有58个,前4个月完成投资17亿元;文化及旅游业项目开工39个,前4个月完成投资33亿元;城市及基础设施建设项目开工107个,前4个月完成投资259亿元;服务业项目开工183个,前4个月完成投资160亿元。

此外,今年1~4月份,1446个签约协议、意向项目中有524个项目已转化为合同项目,其中包括工业项目333个、农业及农业产业化项目26个、文化及旅游业项目28个、城市及基础设施建设项目38个、服务业项目99个。

## 本地财经

### 安徽敲定工业结构升级路线图

安徽工业结构升级之路怎么走?昨日,记者从省经信委了解到,我省工业结构调整升级路线图已经确定,新兴产业和非公企业将成为推动全省工业经济全面转型的生力军。

据介绍,我省将在煤炭行业实施煤电运、煤电化、煤焦化和煤电建材四个一体化,钢铁行业将优特钢占钢材

### 我省银行大打“绿色信贷”

记者昨日从安徽银监局获悉,企业做绿色、节能等更容易获得银行信贷,节能减排产业的信贷支持力度不断加大。

2010年,交通银行安徽省分行支持节能减排及低碳项目贷款共计43.27亿元,较上年增加10.87亿元。银行还加大新兴产业支持力度。中国银行安徽省分行先后介入

### 4月末合肥存款余额突破5000亿

昨日,记者从合肥市统计局获悉,4月末,全市金融机构人民币各项存款余额首次突破5000亿元,达到5043.6亿元,同比增长16.7%;本月新增98.4亿元,同比少

### 合肥亿元新开工项目“倍增”

昨日,记者从合肥市统计局获悉,4月份,合肥市新开工亿元以上项目39个,同比增加25个,完成投资63.29亿元,增长188.6%,其中工业项目19个,同比增加10个,完成投

产品的比重提升至60%以上,有色金属行业向精深加工方向拓展,纺织行业向精品化、品牌化发展,建材行业走节能、高效、环保和资源综合利用的升级之路,石化行业推动精深加工项目,轻工行业将着力加快建设凤阳千亿元硅产业等特色产业基地,家电产业则要力争产量全国第一。

记者 宛月琴

安徽三安光电、芜湖德豪润达等公司,积极支持列入我省新能源汽车电池生产企业——合肥国轩高科动力有限公司。银行对“两高一剩”行业实行限额管理。徽商银行将钢铁、水泥、平板玻璃、纺织、造船等五个重点产能过剩行业信贷增速严格控制在全行各项贷款增速以下,并实行总量限额控制。

记者 樊立慧

增123.4亿元。其中,储蓄存款余额1347.29亿元,本月减少32.34亿元。

刘晓明 记者 沈娟娟

资21.1亿元,增长95.2%。1~4月份,新开工亿元以上项目180个,同比增加82个,完成投资额165.13亿元,增长111.9%,对全市投资增长贡献率为33.5%。刘晓明 记者 沈娟娟

## 外埠信息

### 商务部:尚未收到百胜收购小肥羊相关申请

对于受到媒体关注的百胜集团收购中国火锅连锁企业小肥羊一事,商务部新闻发言人姚坚在17日举行的例行发布会上表示,到目前为止,商务部反垄断局还没有收到百胜提交的有关反垄断审查的申请。

### 里昂证券:中国加息周期已经结束

5月16日,“我们不会看到中央银行再去加息了”,里昂证券中国宏观策略分析师罗福万在里昂证券主办的中国投资论坛上如上表示。对于加息周期已经结束,罗福万解释,一方面,现在通胀预期已经达到高峰,鉴于政府控制通胀是

姚坚表示,虽然是香港上市公司的交易,但是这两家企业在中国的销售额和市场排位都比较靠前,销售额规模也很大。“如果营业额和条件适用于《反垄断法》,也应当适用相关的法律。”姚坚说。

王希

为了控制预期,而非实际价格,央行不会再加息;另一方面,由于银行有自己的定价权,在今年的第一季度,中央银行55%的贷款都是高于基准利率贷出的,所以,利率比实际利率更加高,从这点看也不会再加息。

胡俊英

## 演唱会从“明星”唱到“民族”,技术从“变频”到1赫兹 格力“完美”你的生活

去年的11月19日,“星耀中华·U酷之夜”将许多世界顶级巨星请到了合肥;今年,文化饕餮大餐“滨湖文化大舞台”也将再一次在合肥唱响,而这一场场精彩的文艺演出,都是安徽格力全程策划的。与以往不同,今年的“滨湖文化大舞台”将更有民族风,这也是格力将直营店开到滨湖后将吹起的一股文化风。

滨湖文化大舞台即将“唱响”

作为家电巨头安徽格力在滨湖即将盛大开业的旗舰店,滨湖直营店坐落在滨湖新区徽州大道与紫云路交口处,

占地1000平方米,集展示厅、体验馆、文化长廊等为一体,以更丰富的产品、更贴心的售后,服务家住滨湖的市民。

“我们的滨湖文化大舞台,力争每周1-2场,类型更多元化,不仅有现代流行元素,还会有民族元素,艺术形式也更丰富。”安徽格力的相关工作人员介绍,滨湖文化大舞台不久将在格力旗舰店门前的开阔广场上演,为人们的休闲文化生活增加乐趣。

1赫兹变频技术“领跑”世界

一走进格力空调滨湖旗舰店,除了丰富的产品外,还放



## CEO行踪

黄仁勋

### 三年内Android平板销量将超iPad

英伟达(Nvidia)首席执行官黄仁勋周一在纽约出席路透社科技峰会时表示,随着版本的不断更新以及应用程序的增加,包括蜂巢版在内的Android平板电脑销量将在三年内超越苹果iPad。

马乔



孙陶然

### 创A股最贵离婚 损失1.6亿

上个周末,国内“公关第一股”蓝色光标发布一则“股东权益变动”公告,称高管孙陶然因离婚将其所拥有的551万股股权分割与前妻。以近日蓝色光标约30元股价

计,上述股权市值超过1.6亿元。而因离婚“损失”市值达1.6亿元的股份,孙陶然是公开信息显示的A股市场首例。

孙陶然出生于1969年,现任北京拉卡拉电子支付公司董事长、总裁,拉卡拉(中国)电子支付技术服务有限公司董事长,蓝色光标董事。在出让551万股股权之后,孙陶然仍为持有蓝色光标超过5%以上股份的股东及公司实际控制人。



傅成玉

### 当选中国石化董事长

16日,中国石化公告称,中石化集团董事长、党组书记傅成玉,5月13日当选为中石化第四届董事会董事,并全票当选为董事会董事长。当天公司在北京召开的董事会及股东大会上,傅成玉就股东及股东授权代理人关心的问题作答时表示,分拆上市更能充分体现公司价值,现在中石化炼油板块受国家政策因素影响而亏损严重,是导致公司股价低迷的原因。他表示,分拆上市可以让不同业务板块价值充分体现。整体上市,资本市场所付价值仅为行业的价值。

张艳



着一台普通的压缩机和1赫兹变频压缩机。“消费者可以清楚地看到两种压缩机的工作状态。”格力旗舰店相关工作人员演示,1赫兹变频温度达到设定温度后每秒仅运转1圈,而普通定速压缩机每秒转50圈。

这是格力一项“国际领先”的技术,当室温达到空调设定的温度后,需要的制冷较少,变频空调在低频的状态下运行,当空调运行到1赫兹时,能实现更少的制冷量输出,压缩机也不会出现不断地开停,室温保持恒定。用户不会有忽冷忽热的感觉,低转速运行时的压缩机产生的噪声也更多,室内更安静。

“我们会始终以掌握核心技术为企业发展的长远战略,不断创新,为消费者创造福祉。”格力总裁董明珠曾公开表示。

沈娟娟